
給食サービスの品質向上を目的として、常食、EC・減塩食、軟食を召し上がっている患者様を対象に、
お食事に関するアンケートを実施しました。令和6年7月に実施した調査結果をご報告いたします。

対象者：常食146名、EC・減塩食55名、軟食27名 合計228名 / 全食種を合わせた回収率：50.4％

・2022年の入院時の食事に比べたら彩りも良く、
すごく良くなったと思います！これからも頑張って
ください。魚料理すっごく美味しかったです！

・うす味でうまく出来ています。私は濃い味付けに
してしまうので帰ったら気を付けます。
ごちそうさまです。

・食材の調理法が工夫されていて学ぶことが多くあり
ました。実生活で参考にしたいと思います。
毎食ごちそうさまでした。

・朝のロールパンの日がもう1日増えると嬉しいです。

・おかずの品数が少ない。味噌汁が欲しかった。

患者様から頂いたご意見をもとに、献立内容の改善を
目指して日々変更を行っています。
野菜の切り方や調味料の配分など、どうしたら患者様
に満足していただけるかを常に考えて献立を作成し、
調理を行っています。

・麺類が食べたい（ラーメン、焼きそば等）

・味が薄い

・サラダにかけるドレッシングの量が少ない

・汁物（味噌汁など）を出す回数を増やしてほしい
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